

卫生和计划生育局正式挂牌成立

人员配备、资产转移、经费划拨等方面正在稳步推进

本报枣庄7月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张勇) 按照国家省市机构改革要求,结合滕州工作实际,7月3日,滕州市卫生和计划生育局正式挂牌成立。同时,在市妇幼保健院加挂“滕州市妇幼保健计划生育服务中心”牌子。

根据省编委有关精神要求,滕州市于5月13日,撤销原卫生局、原人口和计划生育局的管理服务职责,组建卫生和计划生育局。目前,该局已初步完成机关综合科室的融合,待“三定方案”出台后,再对相关业务科室进行整合。6月21日,原计划生育服务站及原生殖保健和不孕不育治疗中心,按照“人员编制随职能走”的原则,划入市妇幼保健院管理,并在妇幼保健院设立市妇幼保健计划生育服务中心。

组建滕州市卫生和计划生育局是滕州市委、市政府落实中央和省、市决策部署,全面深化行政体制改革,建设服务型政府的重大举措,对于落实好计划生育基本国策,进一步深化医药卫生体制改革,不断提高滕州



滕州市卫生和计划生育局正式挂牌成立。本报记者 甘倩茹 摄影报道

市出生人口素质和人民健康水平有着十分重要的意义。滕州市妇幼保健计划生育服务中心的组建,也更加有利于发挥人才优势、技术优势、设备优势、资源优势,使妇幼保

健和计划生育服务工作职能更加明确,流程更加优化,运行更加高效。

经过一段时间的筹备和衔接,原两个机构的工作人员实现了合署办公,推进了

卫生计生工作的平稳有序开展。目前,各镇街服务站与镇街卫生院的融合工作,尤其在人员配备、资产转移、经费划拨等方面正在稳步推进。

滕州法院 将设金融法庭

本报枣庄7月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 石慧) 为提高金融案件审判的专业化水平,优化金融发展环境,近日,经滕州市编委研究,同意滕州法院增设内设机构金融法庭。

近年来,滕州经济快速发展,金融活动十分活跃,滕州法院受理的金融案件也呈现出数量增多、标的不断提高的发展趋势。2013年,该院审结的金融案件中,仅金融借款合同纠纷就达1429件,标的额14.2亿元。同时,还出现了保理合同、申请实现担保物权等新类型案件。

为满足金融市场的司法需求,公正高效地审理各类金融案件,滕州法院向滕州市委、市政府报送了《关于设立金融法庭的请示》。得到了同意设立的批复后,滕州法院积极进行金融法庭的筹备工作。“一方面,我们抽调熟悉金融市场运作规则,精通金融政策法律的审判人员参与筹建,尽快将人员配备到位;另一方面,制定金融法庭工作职责,明确受案范围、审判机制,进一步提高金融案件审判的质量效率。”滕州市法院工作人员介绍。

请了几天假 “无端”被辞退

专家:退休人员再就业不再具有劳动者主体资格

本报枣庄7月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 高敏敏) 近日,滕州市西岗镇63岁的退休人员李先生,为了发挥余热再上岗,并且与用人单位签订了书面协议。后因李先生身体不适请假几天在上班时被辞退,李先生到司法所维权时被告知退休再就业人员与用人单位不再属于劳动关系而是劳务关系,不再受《劳动合同法》的保护。

李先生今年63岁,从矿上退休后却不愿赋闲在家,想着再找份工作,不仅可以减轻突然退休带来的不适感,还可以多领份工资减轻儿女负担。一年前,李先生终于在某企业找了份看大门的工作,双方约定

每月报酬为800元,并签订了书面协议,李先生觉得虽然工资不高,但很轻松,于是高兴的“再就业”。

近日,李先生因为身体不适请了几天假,当他恢复健康再去上班时却被告知已被辞退,李先生到司法所维权时被告知退休再就业人员与用人单位不再属于劳动关系而是劳务关系,不再受《劳动合同法》的保护。

李先生今年63岁,从矿上退休后却不愿赋闲在家,想着再找份工作,不仅可以减轻突然退休带来的不适感,还可以多领份工资减轻儿女负担。一年前,李先生终于在某企业找了份看大门的工作,双方约定

每月报酬为800元,并签订了书面协议,李先生觉得虽然工资不高,但很轻松,于是高兴的“再就业”。近日,李先生因为身体不适请了几天假,当他恢复健康再去上班时却被告知已被辞退,李先生到司法所维权时被告知退休再就业人员与用人单位不再属于劳动关系而是劳务关系,不再受《劳动合同法》的保护。

工作人员提醒市民,劳动关系和劳务关系虽然一字之差,但是性质相差很大。近年来,越来越多的离退休人员再就业,发生的矛盾也随之增多,和用人单位之间却不再是劳动关系。劳动关系由《劳动合同法》规范和调整,而且建立劳动关系必须签订书面劳动合同。劳务关系由《民法通则》和《合同法》进行规范和调整,建立关系的当事人之间是否签订书面劳务合同,由双方协商确定,可以是书面形式、口头形式或者其他形式。此外,两者在主体资格、主体地位、当事人的权利义务、承担的法律责任和纠纷解决途径等方面也存在很多不同。

又有10.8公里路 建成通车

本报枣庄7月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王磊 龙厚方) 今年以来,滕州市交通运输局在去年建成8.2公里秀美荆河白龙湾至东滕城段道路硬化工程的基础上,又实施了10.8公里的秀美荆河东滕城至级索龙庄橡胶坝道路硬化工程,现已全面建成通车。

据了解,该工程全线采用三级公路标准建设,路面宽7米,概算投资1619万元,工程施工过程中,滕州市交通运输局抽调精兵强将组成工程项目部,调集挖掘机、装载机、振动式压路机等施工机械,分两路推进道路施工工作。工程项目部克服人员少、时间紧、任务重等诸多困难,严格标准,倒排工期,实现了项目的高标准建设。

秀美荆河东滕城至级索龙庄橡胶坝道路硬化工程的实施,对打造交通道路设施齐全,群众出行安全便捷的绿色生态长廊,加快推进创建国家森林城市工作、打造宜居环境、提升人民生活质量具有重要意义。

干爹望风 干儿行窃

“父子搭档”超市门口盗摩托被抓

本报枣庄7月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘阳河 马洪斌) 6月26日,干父子相称的张某和王某因盗窃、销赃摩托车被抓,这也是张、王二人第二次被抓。

2014年5月30日,家住滕州市界河镇某村的冯某到公安机关报案称,其放在界河镇某超市门口的摩托车被盗。接到报警后,滕州市公安局刑警二中队、界河派出所立即立案侦查。通过调取超市门口的视频监控资料发现,一名穿白色上衣的青年男子在冯某将摩托车停在超市门口后,尾随冯某进入超市,1分钟后走出超市,并

用手势指示停在超市对面骑跨摩托车的中年男子靠近自己。中年男子骑着摩托车在离青年男子不远的超市东面的路边停靠后,青年男子迅速走近冯某的摩托车别开摩托车后,与中年男子一前一后沿超市东面的路由北向南逃跑。

办案民警根据视频资料中犯罪嫌疑人的模糊图像,立即调取滕州市公安局天网工程中的视频资料,顺线追查犯罪嫌疑人,在界河镇东孟液化气站附近的天网视频监控中截取了犯罪嫌疑人的正面图像。办案民警通过分析犯罪嫌疑人体貌,确定中年男子是滕

州市西岗的张某,因销售被盗窃摩托车被滕州市人民法院判过刑。

确定了张某的身份后,办案民警立即赶往西岗镇抓捕张某,当办案民警赶至西岗后,张某已离开西岗前往滕州市区喝喜酒。办案民警通过进一步排查得知,平时只有张某一个人到西岗暂住。办案民警分析案情后,判断张某应该有住处。经查,张某确实租住在滕州市开发区附近的某民房内。

办案民警摸清了张某租住地后,于6月26日将张某抓获,在张某家中搜出了青年男

子作案时穿的T恤衫和戴的眼镜,当场确定了暂住在张某租住处的河南籍男子王某犯罪嫌疑身份。经审查,王某现年25岁,河南省濮阳县人。五年前来滕州打工时与张某认识,因为张、王二人共同爱好偷摩托车,王某便认王某为干儿子。2011年4月,王某因在河南汤阴县盗窃摩托车被判刑,刑满释放后于今年5月份窜至滕州市,伙同张某到界河镇作案时的过程被监控录像记录下来。张、王面对铁证如山的证据对犯罪事实供认不讳。

目前,张某、王某已被刑事拘留。



齐鲁晚报 今日枣庄

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508